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 Řešitelka se ve své práci věnuje pro českého koreanistu poněkud nezvyklému tématu, 

a sice tomu, jak mladí Korejci zvládají či nezvládají projevy v anglickém jazyce v prostředí 

internetu. Nezvyklé je téma a jeho zpracování už z toho důvodu, že jako nerodilý mluvčí 

angličtiny (?) posuzuje gramatickou akceptovatelnost anglických promluv.  

 Práce sama je přehledně strukturovaná, kapitoly a podkapitoly na sebe plynule 

navazují. Řešitelka v dostatečném rozsahu cituje zásadní literaturu v oboru a bez zjevných 

nesnází se pohybuje v mantinelech daného odborného diskurzu. Některé pohledy na různé 

faktory osvojování a používaní jazyka sice nepůsobí úplně aktuálně, kdy například teorie 

vědomého vybavování procedurálních znalostí jistě doznala v souvislosti s prudkým rozvojem 

věd o mozku od 80. let značného posunu, nicméně vzhledem k tomu, že to není klíčové pro 

zpracování tématu, je teoretický úvod zpracován naprosto dostačujícím způsobem. Osobně za 

drobnější nedostatek považuji snad jen to, že popis korejštiny pro potřeby chybové analýzy 

vychází téměř výhradně jen z vybraných pasáží Gramatiky korejštiny, která řadu jevů 

akcentuje v kontrastu s češtinou.  

 Cíle práce jsou formulování vhodně a dostatečným způsobem, byť vzhledem 

k omezenému objemu a charakteru zpracovaného vzorku dle mého neopravňuje k větším 

generalizacím, které by se vztahovaly na celou generaci Korejců. Hlavní přínos práce tak vidím 
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ve vypracování a teoretickém podložení určité metody, která byla vhodným způsobem použita 

k určitému cíli. Obdržené výsledky v zásadě nejsou nijak nové, či neočekávané, ovšem velkým 

plusem a přínosem práce je to, že tyto intuitivně „známé“ problémy jsou objektivně doložené 

a kvantifikované.  

Také po formální stránce splňuje práce požadavky na ní kladené. Řešitelka cituje 

vhodně a v dostatečném rozsahu, jazyková úroveň je až na ojedinělé výjimky velmi dobrá. 

Práci tedy doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením výborně. 

 

Témata k diskusi: 

1. V práci je analyzovaná obecně nejslabší jazyková kompetence Korejců, tj. mluvení. Brala 

řešitelka v úvahu vliv standardního výukového procesu, který je zaměřený na zvládnutí 

gramatiky, slovní zásoby a porozumění textům a v němž je za znalost angličtiny považována 

schopnost dosahovat co nejvyššího bodového skóre v testech? Nejsou tedy chyby 

v nedostatečně trénovaném mluveném projevu spíše „mistakes“ než systémové „errors“?  

2. S typem projevu možná souvisí i zjištěná frekvence chyb, kdy nejméně časté bylo porušení 

pravidel slovosledu. V delších a složitějších větách psaného projevu, např. v e-mailové 

komunikaci je tato chyba naopak poměrně častá a nezřídka výrazně stěžuje srozumitelnost…  

3. Jak se řešitelka při hodnocení gramatičnosti vypořádala s tím, že není školenou rodilou 

mluvčí angličtiny? 

 

V Zelenči, dne 04.06. 2021 

 

-------------------------------------------- 
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